



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

**Edital**

**EDITAL Nº 004/2017 – SEGPLAN**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA**

**POLÍCIA CIVIL**  
**Retificação nº 003**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA, para a realização do Processo Seletivo Simplificado que visa a contratação de Profissionais Temporários, nos limites dos cargos e vagas divulgados neste Edital, para a Secretaria de Estado de Segurança Pública e Administração Penitenciária - Polícia Civil nos termos seguintes:**

**1. ONDE SE LÊ:**

**4 DOS CARGOS, ATRIBUIÇÕES, REMUNERAÇÃO, FORMAÇÃO, JORNADA DE TRABALHO E DEMAIS REQUISITOS**

**FUNÇÃO: APOIO ADMINISTRATIVO - AUXILIAR DE ENFERMAGEM**

**Atribuições Gerais:** Domínio em conceito de segurança do paciente, ética profissional, noções básicas de primeiros socorros, conceitos de saúde e segurança do trabalho, conhecimento em assistência em saúde coletiva.

**Atribuições Específicas:** Atendimento ao público, suporte a atendimento médico, controle de equipamento de suporte a saúde dos servidores, confecção de relatórios situacionais, auxílio a promoção de campanhas em saúde e executar outras atividades.

**LEIA-SE:**

**FUNÇÃO: APOIO ADMINISTRATIVO - AUXILIAR DE ENFERMAGEM**

**Atribuições Gerais:** Domínio em conceito de segurança do paciente, ética profissional, noções básicas de primeiros socorros, conceitos de saúde e segurança do trabalho, conhecimento em assistência em saúde coletiva.

**Atribuições Específicas:** Participar de atividades de educação em Saúde, auxiliando o Enfermeiro e o Técnico de Enfermagem na execução dos programas de educação para a saúde.

GOIANIA, 24 de janeiro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **JOAQUIM CLAUDIO FIGUEIREDO MESQUITA**,  
**Secretário**, em 24/01/2018, às 13:36, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site **http://sei.go.gov.br**  
**/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=1**  
informando o código verificador **1258458** e o código CRC **038D0E25**.

GERÊNCIA DE RECRUTAMENTO, SELEÇÃO E RELAÇÕES EXTERNAS  
RUA C 135 S/N Qd.291 Lt.3 - Bairro JARDIM AMERICA - CEP 74275-040 - GOIANIA - GO -



Referência: Processo nº 201800005000846



SEI 1258458